
         OBEC ŠEMETKOVCE, 090 03 Ladomirová

          Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Šemetkovciach 

konaného dňa  21.novembra 2025

č. 2025/1-4/OZ

Prítomný: 
Starosta obce: Ján Marchevský 
Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny 

Zapisovateľ: Miroslav Haščák 

Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Šemetkovciach otvoril starosta obce, ktorý privítal 
poslancov. Konštatoval, že všetci poslanci včas obdŕžali pozvánku s programom rokovania. Zasadnutia sa zúčastnili 
štyria poslanci. Poslanec Marián Nosaľ sa ospravedlnil.
Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice. 
Obecné zastupiteľstvo bolo uznášania schopné vo všetkých bodoch rokovania. 

Starosta navrhol program rokovania nasledovne:

 
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia zastupiteľstva v Šemetkovciach 
4. Návrh prípravy zákazky na projektovú dokumentáciu na verejný vodovod a vodojem
5. Návrh na schválenie zaradenie obce Šemetkovce do členstva a územia verejno-   súkromného partnerstva 
„OZ Dukla“
6. Schválenie rozpočtu na rok 2026
7. Návrh na uznesenie
8. Záver

  

  



K bodu1:  Otvorenie 

Schôdzu ustanovujúceho zasadnutia  obecného zastupiteľstva otvoril  a viedol  starosta  obce,  ktorý  prítomných 
privítal  a oboznámil s programom schôdze. 

K bodu 2:  Zapisovateľ a overovatelia zápisnice
zapisovateľ : Miroslav Haščák

         overovatelia zápisnice : Ján Marchevský ml.
         Milan Gerek

K bodu 3:  Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva.
Návrh programu bol prednesený na schválenie a jednohlasne schválený.

K bodu 4:  Návrh prípravy zákazky na projektovú dokumentáciu na verejný vodovod a vodojem
Obecné  zastupiteľstvo  na  zasadnutí  prerokovalo  návrh  prípravy  zákazky  na  vypracovanie  projektovej  
dokumentácie  na  Verejný  vodovod  a  vodojem.  Poslanci  sa  podrobnejšie  oboznámia  s obsahom  a na 
nasledujúcom zastupiteľstve starosta navrhne na schválenie.

K bodu  5:Návrh  uznesenia  o  schválenie  zaradenie  obce  Šemetkovce  do  členstva  a  územia  verejno- 
súkromného partnerstva „OZ Dukla“
Prítomní poslanci predmetné uznesenie schválili.
K bodu 6:  Schválenie rozpočtu na rok 2026
Po  prečítaní  jednotlivých  rozpočtových  položiek  starostom  obce  prítomný  poslanci  rozpočet  na  rok  2024 
jednohlasne schválili.

K bodu 7: Návrh na uznesenie
Návrh na uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva prečítal zástupca starostu obce. Tento návrh poslanci  
OZ  schválili  jednohlasne.  Uznesenie  zo  zasadnutia  Obecného  zastupiteľstva  ako  aj  prehľad  o  hlasovaní  
poslancov tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 8: Záver
Keďže program zasadnutia OZ bol vyčerpaný a nikto z prítomných už nemal žiadne pripomienky, dotazy, ani  
doplňujúce návrhy, pán starosta poďakoval všetkým za účasť na tomto zasadnutí a OZ ukončil.

Zapisovateľ : Overovatelia zápisnice:



  OBEC ŠEMETKOVCE, 090 03 Ladomirová

UZNESENIE
 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šemetkovce

konaného dňa 21.11.2025 na Obecnom úrade v Šemetkovciach

č. 2025/1-4/OZ

Uznesenie č. 1

Obecné zastupiteľstvo v Šemetkovciach

A) b e r i e n a v e d o m i e

1. uznesenie z predchádzajúcej schôdze
2. návrh prípravy zákazky na projektovú dokumentáciu na verejný vodovod a vodojem

Obecné zastupiteľstvo v Šemetkovciach

B) s ch v a ľ u j e

1. Program zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Uznesenie o zaradení obce Šemetkovce do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva „OZ Dukla“
3. Rozpočet na rok 2026.
4. Uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva

       Zapisovateľ:                                                                                                     Overovateľ:  

  


